



Бывший заместитель начальника Лиховского линейного отдела полиции признан виновным в совершении коррупционного преступления



Доказательства, собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника Лиховского линейного отдела МВД России на транспорте. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, входящее в его служебные полномочия).

Как установлено следствием и судом, что в июле текущего года в линейный отдел полиции поступило сообщение об обнаружении в действиях гражданина признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ. В результате не в полном объеме проведенной



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

процессуальной проверки следователем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Обвиняемый, будучи в должности заместителя начальника линейного отдела полиции, потребовал передать ему денежные средства за непривлечение гражданина к уголовной ответственности.

В рамках оперативно – розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УФСБ России по Ростовской области, при передаче денежных средств злоумышленник был задержан.

Приговором суда бывшему должностному лицу транспортной полиции назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с испытательным сроком 2 года с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1550564>